Современный мир очень быстро развивается, и наша жизнь уже не представляется без Интернета, ведь благодаря ему мы можем очень быстро найти нужную информацию, пообщаться с друзьями, поиграть.

Огромное количество нашего времени мы тратим на социальные сети, но не всегда это плохо. Одни люди теряют время зря, другие же, напротив, тратят это время с пользой. Социальные сети − это хорошо или плохо? Вредно или полезно? Именно об этом педагоги ГБОУ СОШ №3 вели разговор с учениками школы в рамках Всероссийская акция «Неделя безопасного Рунета»

14 февраля 2025 года для обучающихся 1-9 классов к рамках классных часов и занятий курсов внеурочной деятельности проведено мероприятие «Безопасный интернет»: информационный час в формате кинолекций (с просмотром и обсуждением фильмов:

Гаджет https://disk.yandex.ru/i/wcOwtHJZG_mXhQ

Стримеры https://disk.yandex.ru/i/R8xroHHGuI78Kw

Проблемы с памятью https://disk.yandex.ru/i/0YH1Bzreju-mrQ

Петля времени https://disk.yandex.ru/i/40Npx-Af4pKGzw

На воре и шапка горитhttps://disk.yandex.ru/i/-NhMQQ4ZNdGaLg

Ловкость рук https://disk.yandex.ru/i/a8SlwTipTxeC6Q

Телефон https://disk.yandex.ru/i/UZLNKIFJtwghHw

Лайккеш https://disk.yandex.ru/i/abgYup_sxVXe2Q

Интернет-вирус https://disk.yandex.ru/i/mvlHnSt67kJG2w

Пропавшая https://disk.yandex.ru/i/er-SyGW3driTgw

Гаджет против книг https://disk.yandex.ru/d/mDteIU3_5bceLA

Виртуальная жизнь https://disk.yandex.ru/i/AbqmaY1yscuQHQ

Родителей, обучающихся 16 февраля 2025г., направлена ссылка на официальную страницу библиотеки в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/biblio_detstvo где в в 11.00, в онлайн формате состоялось областное родительское собрание «Интернет - зона безопасности или зона ответственности?»